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Ata da Quinquagésima Nona Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 15 de outubro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos quinze (15) dias do mês de outubro do ano de 2019, às dezessete horas (17:00h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinquagésima 

Nona Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Bonifácio 

Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Joaquim Euclides Feijão Neto, e Estevão Ponte Filho. AUSENTES: Romário Araújo de 

Sousa, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Ata da 

58º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – O 1° Vice-Presidente 

Francisco Rogério Bezerra Arruda passa a presidir a sessão. Foram lidos os 

Projetos de Lei nº 2501/19 e 2502/19, de autoria do Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (SD) - Determina a criação de um Programa contínuo de 

diagnóstico e tratamento da depressão pós-parto, na rede pública municipal de saúde; 

Institui o Programa de Vacinação Domiciliar para Idoso restrito ao domicílio. Projeto 

de Lei nº 2503/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 



2 
 

(PDT) - Institui o Programa Ruas e Avenidas Abertas no Município de Sobral, e dá 

outras providências. Foram lidas as Indicações n°s 1927/19, 1949/19 e 1950/19, de 

autoria do Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD) – Indica a abertura de 

uma estrada que possa trafegar carros de grande porte que ligue da localidade de 

Desterro até Santo Hilário, no distrito de Baracho, Sobral-CE; Indica a instalação de 

calçamento na rua Nossa Senhora das Graças, no distrito de Baracho, Sobral-CE; Indica 

a instalação de calçamento da passagem molhada até a escola Chicó Feliciano, na 

localidade de Santo Antônio, no distrito de Jordão, Sobral-CE. N°s 1951/19 e 1955/19, 

de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) – Indica 

asfalto para a rua Francisco Edival Vasconcelos, no bairro Belchior (antigo bairro das 

Nações), Sobral-CE; Indica que seja feito um cachorródromo no Parque Evangelina 

Saboya de Albuquerque, no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. N°s 1952/19, 1953/19 e 

1954/19, de autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT) - 

Indica o reparo do calçamento da rua Monsenhor José Ferreira, Centro (conhecida por 

rua do Feijão), Sobral-CE; Indica o reparo do calçamento da rua Cel. Mont’Alverne, 

Centro (a altura do CEJA Cecy Cialdine até a rua Monsenhor José Ferreira), Sobral-CE; 

Indica a instalação de 02 (dois) braços de luminárias nos arredores do campo de futebol 

da localidade de Boqueirão de Santo Hilário, Baracho Sobral-CE. GRANDE 

EXPEDIENTE – O primeiro inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil José 

Johnson Vasconcelos de Lima: Cumprimento os presentes. Parabeniza a todos os 

Professores pela passagem do Dia do Professor. Parabeniza os Médicos pela passagem 

do dia do Médico. Relembra a situação da CE do distrito de Jordão. Mostra vídeo da 

situação precária de uma escola que estar sendo utilizada como moradia de cinco 

famílias no distrito de Jordão. Relata que faz mais de vinte anos que não é feito casas 

populares no distrito de Jordão. Comenta sobre a situação de uma pessoa que espera a 

mais de cinco meses para fazer uma cirurgia em sua perna quebrada. Apresenta vídeo da 

parede do açude do Jordão, diz que a mesma está em péssima situação, podendo trazer 

risco as pessoas que passam pelo local. Mostra fotos da casa onde está situado o PSF da 
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localidade de São Francisco, no Distrito de Jordão. Relata que a casa é muito quente e 

inadequada para comporta um PSF. Diz que é necessária a construção de um novo PSF 

na localidade. Exibe vídeo de um esgoto a céu aberto na localidade de Jordão. 

Parabeniza os organizadores dos festejos de São Francisco. Parabeniza o Pe. Assis. 

Comenta sobre a falta de calçamento e de água na localidade de Contendas. Aparteado 

pelos (as) vereadores (as): Aleandro Henrique Lopes Linhares, Tiago Ramos Vieira e 

Francisco Rogério Bezerra Arruda. O segundo inscrito a fazer uso da Tribuna foi o 

Vereador José Vytal Arruda Linhares: Saúda os presentes. Parabeniza a todos os 

professores. Relata as dificuldades enfrentadas pelos professores. Diz que os mesmos 

não são valorizados da forma que merecem. Declara que o salário do funcionário reflete 

na sua qualidade de vida. Alega que não é “babão ou puxa-saco” do Prefeito. Diz que 

ouviu no rádio o prefeito falando que os vereadores de oposição ficam revoltados a cada 

praça que ele inaugura. Critica a fala do prefeito. Fala que não existe fiscalização no 

Mercado Público de Sobral. Discorre sobre a falta de condições estruturais do local. 

Alega que o ex-prefeito Veveu Arruda enganou a população sobralense. Critica o 

atendimento do SAAE e da ENEL. Aparteado pelos (as) vereadores (as): Giuliano Dias 

Araújo Vasconcelos e José Johnson Vasconcelos de Lima. ORDEM DO DIA – 

Prejudicada. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E para constar, 

esta Ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  


